

Москва
Театр "Волшебная
лампа"

Свет "Волшебной лампы"

Театр "Волшебная лампа" открыл новый сезон, в котором спектакли будут идти не только по субботам и воскресеньям, как прежде, но и в будние дни. Вернется в репертуар одна из лучших работ основателя театра, ушедшего из жизни в 2000 году, Владимира Штейна "Тили-Бом" по Маршаку ("Кошкин дом"), увлекательный для зрителей и изысканный по своей лексике, полный волшебных превращений, веселый музыкальный спектакль, поставленный в технике "черного кабинета". Готовы куклы, и театр собирается приступить к репетициям двух новых спектаклей: "Буратино" по Алексею Толстому и "Снежная королева" по Андерсену. Оба связаны с именем Штейна: первым спектаклем "Волшебной лампы" был "Приключения Буратино", а репетиции Андерсена он начал незадолго до смерти. Однако это будут уже другие спектакли. Художник Марина Грибанова и главный режиссер Виктор Плотников прекрасно понимают, что театр, бережно хранящий творческое наследие своего создателя, в чем-то неизбежно будет иным, оставаясь прежним в главном – верности хорошей литературе и культуре спектаклей. То место, которое занимал Владимир Штейн и в "Волшебной лампе", и в пространстве российского театра кукол, занять не сможет никто. Но сегодня у московского театра "Волшебная лампа" есть силы, резервы и возможности к тому, чтобы театр продолжил ту же интенсивную творческую жизнь, какой он жил при Владимире Михайловиче.

Культур.-докум.-э-экс.-18